

AMERICKÁ ŠTÚDIA KOLUMBIJSKEJ UNIVERZITY UVÁDZA, ŽE PO MRNA COVID INJEKCIÁCH BY MOHLO BYŤ AŽ 400-TISÍC ÚMRTÍ

- CZ24 News | 31. prosince 2021

USA: Štúdia, ktorú doteraz úplne nezverejnil Dr. Spiro P. Pantazatos, odborný asistent klinickej neurobiológie (psychiatrie) na Kolumbijskej univerzite a vedecký pracovník Psychiatrického inštitútu štátu New York, analyzuje verejne dostupné údaje o nežiaducich účinkoch vakcín a dochádza k prekvapivému záveru. Autori zistili, že úmrtie ľudí na očkovanie sa môže pohybovať v stovkách tisíc.

Centrum pre kontrolu chorôb začiatkom decembra zverejnilo nové údaje ukazujúce celkom 946463 hlásení nežiaducich účinkov po očkovaní proti Covid-19 v termíne medzi 14. decembrom 2020 a 3. decembrom 2021 v systéme hlásenia nežiaducich účinkov vakcín VAERS. Tieto najnovšie údaje zahŕňali celkom 19886 správ o úmrtiach a 150946 správ o vážnych poškodeniach vrátane úmrtí v rovnakom časovom období. Aj keď sú tieto čísla určite šokujúce a sú dôvodom na obavy a vyšetrovanie, Dr. Pantazatos a jeho kolega Herve Seligmann vykresľujú oveľa pochmúrnejší obrázok.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Údaje odovzdávané CDC prostredníctvom VAERS ešte neznamenajú, že tieto reakcie súvisia s vakcínou proti Covid-19. Po nahlásení týchto šokujúcich čísel CDC uisťuje, že preskúmanie dostupných klinických informácií vrátane úmrtných listov, pitvy a lekárskeho záznamu nepreukázalo príčinnú súvislosť s vakcínami proti Covid-19. „Jedným z hlavných obmedzení údajov VAERS je, že nemožno určiť, či vakcína spôsobila hlásený nežiaduci účinok,“ stojí na stránkach CDC. „Toto obmedzenie spôsobilo zmätok vo verejne dostupných údajoch z VAERS, konkrétne v počtoch hlásených úmrtí. Vyskytli sa prípady, keď ľudia nesprávne interpretovali správy o úmrtiach po očkovaní ako úmrtia spôsobené vakcínami; to nie je presné.“ Napriek tomuto vyhláseniu na webových stránkach CDC však výskumníci v štúdiu použili ďalšie dáta mimo VAERS spolu s údajmi VAERS a poukázali na to, že potrebujeme lepšie čísla a presné odhady závažných nežiaducich účinkov a úmrtnosti vyvolané vakcínou proti Covid-19. Sú zásadné pre analýzy pomeru rizika a prínosu očkovania a preočkovania proti koronavírusu SARS-CoV-2 v rôznych vekových skupinách.

Výskumníci analyzovali verejne dostupné dáta z Európy, Izraela a USA a tvrdia, že našli koreláciu do piatich týždňov po očkovaní a úmrtí. Počas 6 týždňov po vakcinácii výskumníci zistili negatívnu koreláciu s úmrtnosťou. Podľa štúdie však očkovanie predpovedalo úmrtnosť zo všetkých príčin 0-5

týždňov po injekcii takmer u všetkých vekových skupín a s vekom súvisiacim dočasným vzorom v súlade so zavedením vakcíny v USA. Na základe údajov z USA vedci zistili úmrtnosť spôsobenú vakcínou 0,04 % a vekovo stratifikovanú úmrtnosť spôsobenú vakcínou do mesiaca po vakcinácii – čo naznačuje, že po vakcinácii zomreli stovky tisíc ľudí. Odhadujú, že 130-tisíc až 180-tisíc úmrtí v USA možno pripísať očkovaniu medzi februárom a augustom 2021. Odhad sa zhoduje s nezávislými odhadmi založenými na systéme hlásenia nežiaducich príhod vakcín VAERS a naznačuje, že údaje sú 20-krát podhodnotené.

Vzhľadom na faktor 20, ktorý výskumníci v tejto štúdii našli, by to podľa najnovších čísel VAERS znamenalo 400-tisíc úmrtí pripisovaných očkovaniu proti Covid-19. Aj keď táto štúdia nie je nespochybniteľná a musí byť recenzovaná, podporuje ju štúdia Lazarus výskumníkov z Harvardu, ktorá odhaduje, že VAERS predstavuje iba 1 % poškodení spôsobených vakcínou.

Steve Kirsch, výkonný riaditeľ Nadácie pre výskum bezpečnosti vakcín, a ďalší vykonali analýzu porovnávajúcu mieru anafylaxie publikovanú v štúdii s mierami zistenými vo VAERS. Došli k záveru, že skutočný počet úmrtí na vakcíny Covid-19 je 41-krát vyšší. Vzhľadom na prekvapivú povahu týchto čísel vedci došli k záveru, že riziká očkovania proti Covid-19 prevažujú nad prínosmi u detí, mladých, stredných dospelých a u starších vekových skupín s nízkym rizikom pri výkone povolania, predchádzajúcou expozíciou koronavírusu a prístupom k alternatívnej profylaxii a možnosti včasnej liečby. Tieto zistenia vyvolávajú dôležité otázky o stratégiách hromadného očkovania proti Covid-19, ktoré vyžadujú ďalšie skúmanie a preskúmanie.

Zdroj: thefreethoughtproject.com

Překlad: zemavek.sk